Powtorzenie
przed klasowka

Jaka dtugo$¢ ma bo
2 64 cm? b

Plac zabaw w kszta

podanych na rysun
o Oblicz pole i obwod prostokata. Wymiary skiem. Jedna wywi
odczytaj z rysunku. | na pokrycie 32 m?

piasku przywiezion
na pokrycie calego |

Pole rombu jest row

e Oblicz pole trojkata przedstawionego na rysunku. Jaka jest dtugos¢ dri

3cm
e Oblicz pole trapezu o podstawach 6 cm i 2 cm oraz 2 cm . Jedna z przyprosto
wysokoéci 3 cm. druga jest 0 26 cm ¢
o Oblicz pole i obwdd figury przedstawionej na rysunku. . Pole rownolegtobok
b) wiedzac, ze jego wy:
13m/ |1om : _Odczytaj 7 r}‘rsunku‘
Al
——
5m 9m
e Oblicz pole trapezu o wymiarach podanych 6cm
na rysunku.
‘ . . 2 4 cm
o Pole réwnolegtoboku jest réwne 3,28 m”.
Jeden z bokéw tego réwnolegtoboku ma [x 2
dtugos¢ 0,8 m. Oblicz wysoko$¢ opuszczo- 35 om

na na ten bok.

o Oblicz pole figury przedstawionej na rysunku. Kazde dwa boki tej figury
s3 prostopadte lub réwnolegte.

a) 2cm b)
4m Obrazek wraz z ramr
6cm 2 jego wysokosc¢ jest
6cm 6 cm e o ma szeroko$¢ 1 cm.
2 jakie jego ramka?
12cm

Pola figur



em. Jedna wywrotka piasku wystarczyta
22 pokrycie 32 m? placu zabaw. [le wywrotek
piasku przywieziono, skoro wystarczylo go

n2 pokrycie calego placu zabaw?

Pole rombu jest réwne 24 cm?, Jedna z jego przekatnych ma dtugoé¢ 6 cm.
laka jest dlugos¢ drugiej przekatnej?

Jedna z Przyprostokatnych tréjkata prostokatnego ma dtugo$é¢ 2,05 m,
druga jest 0 26 cm od niej krétsza. Oblicz pole tego trdjkata.

Pole réwnolegtoboku wynosi 56 cm Oblicz obwéd tego réwnolegtobokuy,
wiedzac, ze jego wysokosci majg 8 cm i 4 cm., f

Odczytaj z rysunku potrzebne dane i oblicz pole zamalowanej figury.

Obrazek wraz z ramka ma szerokoé¢ 20 cm,
a jego wysoko$¢ jest 0 3 cm mniejsza. Ramka
ma szerokos¢ 1 cm. Jakie pole ma obrazek,
a jakie jego ramka?

1cm




